
 

Obrazec MO-POR  Priloga 2 
PREGLED PROMETA MAZALNIH OLJ ZA NAMENE OPROŠČENE UPORABE 

Davčno obdobje: 
 (mesec in leto)       

Ime:       

Naslov:       

Davčna številka       

Prejemna štampiljka 
carinskega organa 

 
 
 
 
 
 
 

 
Nameni uporabe mazalnega olja: 
 
A.  surovina za proizvodnjo drugih mazalnih olj 

B.  proizvod za mehčanje materialov, ki po uporabi ostane 
v teh materialih 

C. vgradnja v druge končne izdelke, ki so izneseni z 
ozemlja RS ali izvoženi z območja EU 

Uporabnik mazalnega olja za namene v skladu s prvim 
odstavkom 4. člena uredbe 

Vrsta mazalnega olja  Količina za namen (kg) 

DŠ 
 

(1) 

Ime in naslov uporabnika 
 

(2) 
Tarifna 
oznaka1 

(3) 

Trgovsko ime mazalnega olja 
 

(4) 

A 
 

(5) 

B 
 

(6) 

C 
 

(7) 

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          

                                          



 

 
 
 
 
Kraj in datum:       

 
 
 

 
 

Pečat 

Potrjujem resničnost podatkov. 
 
 
 

Podpis odgovorne osebe 

 
 
 
 
 
 
Navodilo za izpolnjevanje obrazca MO-POR 
 

V stolpec (1) se vpiše davčna številka osebe, ki jim je pridobitelj ali proizvajalec mazalnih olj v davčnem obdobju dobavil mazalna olja brez obračunane 
okoljske dajatve, zaradi uporabe za namene v skladu s prvim odstavkom 4. člena uredbe. 
V stolpec (2) se vpiše ime in naslov osebe, ki jim je pridobitelj ali proizvajalec mazalnih olj v davčnem obdobju dobavil mazalna olja brez obračunane 
dajatve, zaradi uporabe za namene v skladu s prvim odstavkom 4. člena uredbe. 
V stolpec(3) se vpiše tarifna oznaka (gl. III. del obrazca MO-P iz priloge 1 k tej uredbi). Če se isti osebi iz stolpca (1) pošlje mazalna olja, ki se uvrščajo 
v več tarifnih oznak KN, se izpolni ustrezno število vrstic. 
V stolpec (4) se vpiše trgovsko ime mazalnega olja (npr. motorno olje). 
V stolpec (5) se vpiše količina mazalnega olja, ki je bila dobavljena glede na namen uporabe A - surovina za proizvodnjo drugih mazalnih olj. 
V stolpec (6) se vpiše količina mazalnega olja, ki je bila dobavljena glede na namen uporabe B - proizvod za mehčanje materialov, ki po uporabi 
ostane v teh materialih. 
V stolpec (7) se vpiše količina mazalnega olja, ki je bila dobavljena glede na namen uporabe C - vgradnja v druge končne izdelke, ki so izneseni z 
ozemlja RS ali izvoženi z območja EU.  
 

 
 
____________________________________________________________________________________________________________________ 
1 Tarifna oznaka v skladu z Uredbo Komisije (ES) št. 948/2009, z dne 30. septembra 2009, o spremembi Priloge 1 k Uredbi Sveta (EGS) št. 2658/87 o tarifni in statistični nomenklaturi ter skupni carinski tarifi (ULL št. 
287, z dne 31.10.2009) 
 
 




